



**СОВЕТ ДЕПУТАТОВ НАУРСКОГО  
МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА ЧЕЧЕНСКОЙ РЕСПУБЛИКИ**

(Совет депутатов Наурского муниципального района  
Чеченской Республики)

**НОХЧИЙН РЕСПУБЛИКАН**

**ДЕПУТАТИН КХЕТАШО НЕВРАН МУНИЦИПАЛЬНИ КЮШТАН**

(Депутатин кхеташо Невран муниципальни кюштан)

**РЕШЕНИЕ**

«31» января 2024 г.

ст. Наурская

№ 45-01

**О принятии отчета оперативно-служебной деятельности  
отдела МВД России по Наурскому району  
Чеченской Республики за 12 месяцев 2023 года.**

В соответствии с Федеральным законом от 6 октября 2003 года №131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» и с частью 3 статьи 8 Федерального закона от 7 февраля 2011 года №3-ФЗ «О полиции», руководствуясь приказом Министерства внутренних дел Российской Федерации от 30 августа 2011 года № 975 «Об организации и проведении отчетов должностных лиц территориальных органов МВД России» и заслушав отчет начальника отдела МВД России по Наурскому району Чеченской Республики полковника полиции Ш.А. Эдельгириева о состоянии оперативной обстановки и результатах работы за 2023 год, Совет депутатов Наурского муниципального района Чеченской Республики четвертого созыва

**РЕШИЛ:**

1. Принять к сведению отчет начальника отдела МВД России по Наурскому району Чеченской Республики полковника полиции Ш.А. Эдельгириева о результатах оперативно-служебной деятельности отдела МВД России по Наурскому району Чеченской Республики за 2023 год (прилагается);
2. Считать работу отдела МВД России по Наурскому району за отчетный период удовлетворительной;
3. Опубликовать решение в районной газете «Терская правда» и обнародовать на официальном сайте Администрации Наурского муниципального района ([www.naurchr.ru](http://www.naurchr.ru));
4. Настоящее решение вступает в силу со дня его подписания.

Глава Наурского муниципального района -  
Председатель Совета депутатов



С. А. Яхьяев

**Отчет о результатах оперативно-служебной деятельности  
отдела МВД России по Наурскому району  
Чеченской Республики за 2023 год**

За 12 месяцев 2023 года отделом МВД России по Наурскому району, совместно с органами исполнительной власти и местного самоуправления продолжено выполнение комплекса мероприятий, направленных на борьбу с преступностью, укрепление общественного порядка и законности, защиту законных прав и интересов граждан.

Особое внимание в деятельности отдела уделяется раскрытию и предупреждению преступлений, профилактике правонарушений, выполнению задач, определенных расширенным заседанием коллегии МВД по Чеченской Республике от 24 октября 2023 года № 4 км.

За 12 месяцев 2023 года на территории Наурского района зарегистрировано 86 преступлений (АППГ – 72). Раскрыто 71 преступлений, (АППГ – 72). Нераскрыто 16 преступлений (АППГ – 9), раскрываемость составила 81,6%, (АППГ – 88,9%). Направлено в суд 68 уголовных дел (АППГ – 64), находится в производстве 8 уголовных дел, с лицами – 3.

По преступлениям против общественной безопасности и общественного порядка зарегистрировано 7 преступлений (АППГ – 10), процент раскрываемости составил 27,3%, (АППГ – 33,3%), раскрыто 3 преступления (АППГ – 2), находится в производстве – 0.

Приоритетной задачей перед личным составом отдела остается недопущение проникновения и распространения на территории Наурского района течения экстремистского толка «ваххабизм», а также других различных религиозных течений данного направления.

За отчетный период зарегистрировано 5 преступлений террористического характера, в основном это преступления связанные с незаконным участием в военных действиях на территории Украины и Сирийской Арабской Республики.

Количество зарегистрированных преступлений экономической и коррупционной направленности составило – 12 (АППГ – 11), раскрыто 13 преступлений (АППГ – 12), раскрываемость 100 % (АППГ- 92,3%), находится в производстве – 0, зарегистрировано 10 преступлений коррупционной направленности (АППГ - 4).

Хотелось отметить, что на территории Наурского района отмечается снижение зарегистрированных преступлений против собственности 31 (АППГ –

17), раскрыто 23 преступления (АППГ – 19), нераскрыто 4 преступления (АППГ-2), раскрываемость 85,2% (АППГ – 90,5%):

Из них: раскрыто 12 краж (АППГ- 11), нераскрыто 0; зарегистрировано 14 преступлений, связанных с мошенничеством (АППГ – 13).

По-прежнему приоритетными направлениями в оперативно-служебной деятельности полиции для общественной безопасности остается предотвращение и пресечение преступлений и административных правонарушений, выявление и раскрытие преступлений, охрана общественного порядка и обеспечение общественной безопасности.

За отчетный период текущего года зарегистрировано 13 преступлений в общественных местах и на улицах (АППГ – 14), в состоянии опьянения 13 (АППГ – 11) и ранее совершавшими лицами 37 (АППГ – 38), ранее судимые 10 (АППГ-13).

Важной задачей перед отделом внутренних дел и в частности перед сотрудниками по охране общественного порядка остаётся работа по профилактике правонарушений среди молодёжи и несовершеннолетних, основным элементом в этой работе остаётся проведение целенаправленных бесед в семьях, учебных заведениях, что особенно важно в период активного развития всех областей и сфер жизнедеятельности Республики и нашего района. В целях организации работы по предупреждению преступности несовершеннолетних, по установлению и устранению причин и условий, способствующих совершению преступлений службой ПДН отдела МВД России по Наурскому району ЧР в течение 2023 года.

Осуществлялся контроль за несовершеннолетними, состоящими на профилактическом учете в ПДН, направленный на предупреждение совершения ими повторных правонарушений. За отчетный период 2023 года и по настоящее время на территории Наурского района не выявлено преступлений, совершенных несовершеннолетними.

В общеобразовательных школах района проводились регулярные лекции на различные темы правового характера по предупреждению правонарушений несовершеннолетних, в том числе групповых. Всего проведено 352 лекций и бесед.

На конец 2023 года на профилактическом учете в ПДН отдела МВД России по Наурскому району состоят 6 несовершеннолетних.

Отдел МВД России по Наурскому району принимал участие в обеспечении общественного порядка и безопасности при подготовке и проведении общественно-политических, спортивно-массовых и культурно-массовых мероприятиях. За прошедший 2023 год на обслуживаемой территории района отделом МВД России проведено 105 мероприятий их них: праздничных, культурно-массовых и спортивных – 90; религиозных – 14; политических – 1.

В вышеуказанных общественно-массовых мероприятиях приняло участие 59615 человек, а на охрану общественного порядка и общественной безопасности

было задействовано 3512 сотрудников отдела МВД России по Наурскому району ЧР.

До начала общественно-массовых мероприятий создавались рабочие группы, планировались ряд мероприятий, направленных на обеспечение общественного порядка и общественной безопасности, производился расчет сил и средств ОМВД России по Наурскому району ЧР личного состава для организации охраны общественного порядка и общественной безопасности, проводился комплекс оперативно - розыскных мероприятий, направленных на недопущение совершения террористических актов и экстремистских проявлений в период проведения мероприятий. С заступающими на охрану правопорядка сотрудниками проводились инструктажи, особый акцент делался на бдительность во время несения службы, соблюдение законности, вежливое и внимательное обращение с гражданами, проводились обследования мест проведения мероприятий с привлечением кинолога со служебной собакой с целью обнаружения взрывчатых веществ и взрывных устройств, а также при проведении общественно массовых мероприятий проводилась проверка противопожарной, технической и антитеррористической защищенности мест проведения, объектов и прилегающих территорий и личный состав ОМВД России по Наурскому району переводился на усиленный режим несения службы.